

沪指盘中失守3000点 900只个股创年内新低

跌透了没? 一组数据仍让人担忧

延续前一交易日弱势,15日沪深股市双双大幅下行,前者勉强守住3000点,后者跌近5%,创业板指数大跌逾5%后失守1800点。两市成交大幅萎缩至近4800亿元的地量水平,显示市场情绪低迷。截至9月15日收盘,两市已有900只个股股价创年内新低,14只个股股价创下历史新低。究竟何处是底?一组数据显示,A股恐怕仍未跌透。
综合新华社、证券时报网



CFP供图

市场表现

多个概念板块现跌停潮

昨日上证综指以3043.80点跳空低开,早盘上摸3081.70点后开始震荡走低,午后一度跌破3000点整数位。尾盘沪指收报3005.17点,跌109.63点,跌幅达到3.52%。深证成指大跌487.43点后,以9290.81点报收,跌幅达到4.98%。创业板指数表现依然弱于两市大盘,失守1800点以1797.56点报收,跌幅高达5.70%。

伴随股指大幅下行,沪深两市延续普跌格局,仅130余只交易品种上涨。不算ST个股和未股改股,两市16只个股涨停,跌停个股超过700只。除石油燃气板块逆势微涨外,其余

行业板块均录得不同跌幅。煤炭、钢铁两大权重板块跌幅超过或接近5%,有色金属、运输物流板块跌幅靠前。

概念板块也是全线飘绿。卫星导航板块现跌停潮,北斗星通、启明信息、航天晨光、四维图新、合众思壮等15只个股跌停。体育概念走弱,新能泰山、亚泰集团、雷曼股份、江苏舜天等11只个股跌停。网贷概念股凹凸凸、绵世股份、皇氏集团、三六五网等12只个股跌停。

沪深两市分别成交2439亿元和2337亿元,总量降至4800亿元以下,显示市场情绪低迷。

跌透了没

创新低股和低价股比例远低于2008年

2015年6月15日以来,大盘下跌的幅度已经超过四成,有人与2008年熊市作对比。为了有一定参照对比价值,选取了2007年4月至2008年4月近一年数据,刚好大盘也是3000点起步回到3000点。

从统计数据来看,两个年份无论是创新低、低价股的个股数量都相差不多,唯独破净股变化较大,2008年4月22日,大盘盘中跌破3000点,但两市仅有2只个股破净,而2015年9月15日,两市

破净股则多达50只。

而从比例来看,显然由于2008年只有1500多家上市公司,创新低(62%)和低价股(小于10元,54%)的比例明显高于2015年(32%,37%)。

如果比照来看,本轮的下跌虽然很“恐怖”,但与2008年相比实际上还是有一定距离,从创新低的股票和低价股所占的市场比例来看,底部仍未清晰,更何况2008年的3000点还只是下跌中继。



制图 李荣荣

900只个股股价创年内新低

2015年以来,上证指数由高位回落,最高涨幅曾达60%。经过近期连续大跌之后,上证指数已由升转跌,目前跌幅扩大至7%。个股也回吐了大部分涨幅,据不完全统计,年内下跌的个股近1200只。截至9月15日收盘,两市约900只个股股价创出自2015年以来新低。

据统计,今年以来,两市有1199只个股下跌,跌幅超10%的个股有814只,跌幅超30%的个股有221只,其中,晋亿实业、中信证券、申万宏源、方正证券、华菱星马等17只个股跌幅超过50%。晋亿实业成为本轮行情以来两市跌幅最大的个股,期间累计跌幅高达62%。

此外,在牛市行情中一度

消失的“破净股”近日呈扩容趋势,截至9月15日,两市共有50只破净股,较上一交易日大增16只。其中,鞍钢股份、南山铝业、兰花科创等15只股破净率超过10%。

低价股方面,经历今年6月、8月市场暴跌的洗礼之后,个股股价悉数回落,10元以下低价股大幅增多。统计显示,截至9月15日收盘,A股市场的2780家上市公司当中,股价低于20元的公司数量达到2064家之多。其中,股价低于10元的有1023家,股价低于5元的有145家,而停牌的长航凤凰和披星戴帽的*ST海润,以低于3元的股价成为了A股市场上股价最低的两家公司。

高盛称换手率仍未达见底标准

高盛近日发布A股鉴定报告称,令投资者感到欣慰的是,A股两融余额降至万亿以内,杠杆水平与美股相当,去杠杆已进入尾声,然而A股真实换手率依然偏高,未达到高盛的见底标准。

真实换手率=日均成交额/流通市值×100%。其衡量的是流通市值和当前成交额之间的关系。

高盛称,尽管市场累计跌幅够大,杠杆率降至合理水平,市场交投较峰值回落,然而市场的两

市的真实换手率依然过高,达不到历史大底的标准。

2005年998点大底部之前,2005年5月沪市流通市值为6296亿元,日均成交额为53.42亿元,真实换手率为0.85%,达到地量水平。同样,2008年大熊市时,真实换手率也是不断萎缩到极致,才酝酿出一个阶段性底部。2008年8月,两市平均真实换手率猛降至1.05%,9月和10月该数值分别为1.21%和1.37%,该换手率水平维持3个月,一轮反弹随之到来。

相关新闻

部分私募坚守高仓位 罗伟广称9月见底

市场悲观情绪进一步加剧,但部分私募机构逆市坚守高仓位。

“仓位依然很重,市场越跌我们的仓位就越重,尽管活得很难,也有产品净值压力,但我们在反复腾挪中坚持了较高仓位。”广东新价值投资董事长罗伟广昨日表示,A股的估值已经不贵,蓝筹股已经便宜,沪深300的市盈率仅有11倍,市净率是1.5倍,而标普500的市盈率为20倍,市净率为2.5倍,A股蓝筹股的估值具有吸引力。

星石投资也选择了高仓位。该私募认为,经历两个多月的剧烈震荡后,很多股票已经跌到了历史低位,投资价值已经凸显,但是由于本次调整对投资者造成比较大的心理创伤,后期投资者的投资偏好会下降,会更加追求业绩的确定性,比较看好有业绩支撑、估值较为合理的消费板块。

罗伟广判断“9月市场将见底”。“从博弈的角度看,短短三个月当中,市场已经缩量了70%,也就是说该减仓的人基本已经减仓完毕。按照历史规律,缩量80%将形成市场底部。”

现代快报记者 屈红燕

工行推出“互联网+校园”服务

9月15日,中国工商银行在北京举行“助力梦想,青年成才”行动发布会,宣布正式启动“互联网+校园”服务计划,将充分运用自身的产品和互联网手段,通过志愿服务、爱心助学、社会实践和财商教育等四位一体的综合服务,着力打造契合大学生客户群体需求的专属服务平台。根据“助力梦想,青年成才”行动计划,工商银行将每年赞助100万元人民币,支持中国青年志愿者协会开展社会志愿服务活动;建立社会性高校学生助学平台,创新社会助学新渠道和新手段;每年提供1000个岗位供在校学生利用业余时间进行社会实践。

工商银行董事长姜建清在“助力梦想,青年成才”行动发布会上表示,青年强则国家强,青年兴则国家

兴,青年群体代表了未来中国发展的希望。工商银行始终高度关注以在校大学生为代表的青年客户群体,愿意借助自身的资金、技术和服务平台,积极把握最新科技发展成果,并联合教育部、团中央等政府部门和机构,共同创新服务手段和服务模式,更好履行自身的社会责任,提升高校综合金融服务水平,助力广大在校大学生成长成才。

在发布会上,工商银行还正式推出一款针对在校大学生的互联网APP“工银e校园”,这是国内银行业率先面向在校大学生的综合化互联网金融服务平台。据了解,“工银e校园”是在近千名大学生种子用户的共同参与下研发完善的。这一平台充分运用工商银行的互联网金融优

势,围绕学生在校期间汇款、理财、融资等金融类服务和购物、通讯、健康、阅读、校园卡充值非金融需求,提供便捷、安全、优惠的服务方案。例如,在校大学生无论是否持有工行卡,均可在线完成注册;符合条件的学生可以享受到工行提供的最高6000元的信用贷款,审批触发全部在线完成,无缝衔接线上消费,在享受融资便利的同时,也可以更早开始积累个人信用;对大学生异地汇款的手续费给予大幅减免,贷款价格远低于市场同类应用;提供大量银行工作实践、参与公益的机会,帮助大学生以实际行动践行公民责任。目前,“工银e校园”APP已在苹果市场和各大安卓应用市场上线。

新街口精装办公房仅售15800元/m²

—让你成为知名大公司的房东

近日,新街口某大厦传出重磅消息:精装办公房仅售15800元/m²起!仅相当于附近同类房源的五折。一经推出即受到抢购,目前仅剩最后几间,面积为75-100m²。

黄金地段 新街口寸土寸金。该大厦位于中山南路与淮海路交叉口,周边交通发达(地铁一号线)、位于新街口核心繁华商业圈。

超低价格 目前,新街口一带,房屋价格普遍在3万元/m²。这批精装修办公房仅售15800元/m²起,仅为附近房屋价格的一半。超低价意味着超高的升值空间!超高性价比!

品质装修 精装修交付,高贵大气上档次,目前已经装修完毕,现房交付。



租赁无忧 国内知名公司租赁,现该房屋带租赁销售,无任何后顾之忧。如:75m²,年租金87927元,做一个长期、稳定收益的大公司房东。另有金山大厦办公房数间可自用75-400m²,售16800元/m²。
抢购热线: 025-85283718 85208988